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Написано як роздуми над місцями Слова Божого: &quot;не дам сну своїм очам, дрімання
повікам своїм, аж поки не знайду я для Господа місця
&quot;Пс.131:4. 
&quot;Таємницю, заховану від віків і поколінь, а тепер виявлену Його святим, що їм Бог
захотів показати, яке багатство слави цієї таємниці між поганами, а вона Христос у вас,
надія слави! &quot; Кол.1:26,27. 

  

До Тебе прагну я пори нічної 
І вдень без Тебе місця не знайду 
Аж поки таємниці неземної 
У глибині сердечній не збагну. 

Одну лише на світі таємницю 
Шукати варто вдень, як і вночі, 
Шукати, хоч злипаються зіниці, 
Бо в ній до неба, вічності ключі. 

Шукати не в космічних слід просторах 
І не в морській безкрайній глибині – 
Звертаю погляд свій лише угору 
Й шукаю у сердечній тишині. 

Христос в мені... – найбільша таємниця 
Прихована від тисяч поколінь. 
Шукає нині в серці Він світлицю, 
Дає в обпаленій пустелі тінь. 

----------- 
&quot;Ми ж відкритим обличчям, як у дзеркало, дивимося всі на славу Господню, і
зміняємося в той же образ від слави на славу, як від Духа Господнього. &quot;2Кор.
3:18. 

Христос в мені... Чи так воно насправді? 
Чи є Христос у погляді очей? 
Чи до Отця мій дух незримо прагне 
Крізь суєту коротких днів, ночей? 

Христос був кротким, лагідним повсюду, 
Терпляче зносив ненависть, злобу, 
Хоча доволі виливали бруду 
На голову невинну і святу. 
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Чи є Христос в мені, коли насмішки 
Лунають наді мною звідусіль? 
Чи зможу я всміхатися неспішно, 
Тамуючи в душі глибоко біль. 

Чи зможу я добром на зло відповідати 
Любов’ю покривати всю злобу, 
Що світ заполонила? Брат на брата 
По крові чи по вірі ллє ганьбу. 

Чи зможу я Христа відобразити 
В долині сліз і сум’яття земній 
І день сьогоднішній ось так прожити, 
Щоб люди бачили Христа в мені? 

І саме це – найбільша таємниця, 
Захована від тисяч поколінь, 
Сьогодні у серцях, немов зірниця, 
Небесним світлом сяє на землі. 

Іван Твердий
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